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Existência de Equiĺıbrio

Teorema. Suponha que a economia E satisfaz as seguintes hipoteses

a. As dotações iniciais satisfazem wh
ξ0

À 0 e wh
ξ,j + Yξw

h
ξ0,j À 0, ∀(h, ξ) ∈

H × S;

b. Para cada agente h ∈ H, a função de utilidade uh : X → R+ é cont́ınua,

quase-côncava, estritamente monotônica e satisfaz lim||x||Σ→∞ uh(x) =

+∞;

c. Dado ξ ∈ {ξ0} ∪ ξ+

0 e j ∈ J(ξ), os requerimentos unitários de colateral

Cj ∈ R
L
+ \ {0};

d. Os pagamentos reais feitos pelos primitivos são tais que, para cada nó

ξ ∈ ξ+

0 ,

( ||Aξ,j||Σ > 0 ⇐⇒ λξ,j > 0)∧
(

∃µ ∈ ξ+ : ||Aµ,j||Σ > 0 ⇐⇒ (1 − λξ,j) > 0
)

.

Então sempre existe um equiĺıbrio não trivial
[

(p, q, π), K, (xh, θ
h
, ϕh)h∈H

]

.
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